

Dávají krev už šestnáct let

Letos znovu vyrazili studenti Střední školy obchodní a VOŠ, České Budějovice, Husova 9 na Transfúzní oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s., aby dobrovolně darovali krev. Akce se koná na svátek zamilovaných a poprvé to bylo před 16 lety.

Již 16 let je součástí preventivního programu Střední školy obchodní a VOŠ, České Budějovice, Husova 9 akce s názvem Valentýnská kapka krve. Akce vzešla z nápadu partnerské školy v Bratislavě, a i po šestnácté stále motivuje mladé lidi k dobrovolnému dárcovství.

U příležitosti svátku svatého Valentýna přicházejí dobrovolníci z řad žáků a pedagogů školy na Transfúzní oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s., aby zpečetili svou lásku k životu několika kapkami darované krve. Za uplynulých patnáct let konání akce darovalo na svatého Valentýna svou krev již 568 žáků školy.

Valentýnská kapka krve především pomáhá prolomit bariéry, zbavuje žáky strachu

ze samotného odběru. „Jdu poprvé a mám smíšené pocity. Nevím, co mě čeká, jestli to bolí nebo jestli je to v pohodě,“ obávají se odběrů nováčci. Mnozí z nich se však po této akci rozhodnou darovat krev pravidelně.

Ochota k dárcovství je podporována také u žáků, kteří kvůli svému nízkému věku darovat krev ještě nemohou, vytvářejí plakáty a propagační materiály volně navazující na téma celé akce s mottem „Krev je život, život je láska“ a zdobí jimi každoročně prostory školy, aby upoutali pozornost co největšího počtu nových dárců. Darují na Valentýna nejen své srdce, ale také krev.

Letos se k odběru krve přihlásilo 52 žáků, další dárce navštíví odběrovou stanicí i v březnu. „Doufáme, že se nám letos podaří přesáhnout hranici 600 odběrů. Snad nadšení žáků vydrží i do příštího sedmnáctého ročníku a najdou se další, kteří se odhodlají věnovat k Valentýnu vlastní ‚kapku‘ krve,“ uvedla ředitelka školy Jarmila Benýšková. (der)



PŘED Transfúzním oddělením Nemocnice České Budějovice jsou zachyceni dobrovolní dárce krve ze Střední školy obchodní a VOŠ, České Budějovice, Husova 9. Foto: archiv školy